編輯/出版:香港教會總執事室

地址:尖沙嘴天文臺道五號

電話: 2369 5106 傳真: 2311 6897

網址: www.churchinhk.org

電郵:news@churchinhk.org.hk

2017年11月12日

特會信息摘要 🛣

839

# 浩瀚超越的

網上版家訊及



三堂全教會特別聚會已於十一月五日結束,主題是:「基督浩瀚超越的 愛」,由謝德建弟兄釋放信息,讓我們認識愛、經歷愛、活出愛。我們一起 回顧特會信息:

#### 認識愛

愛是生命的關係,而非頭腦的領會。我們被神 創造,蒙祂拯救,有祂的生命,便有能力認識愛。 神的愛與人的愛截然不同,約翰壹書四章8節說: 「神就是愛。」神不單有愛,並且愛是神的性情, 這愛更涵蓋了三一神的愛:父神是愛的源頭;基督 是愛的表現; 聖靈把愛分賜給眾人。

神並非愛別的事物,而是愛我們這班墮落至極的 人。何以見得?第一,神創造美好的萬物,是為著 叫人享受;第二,神揀選和救贖我們,基督付上極 大的代價,受盡艱苦來拯救我們,叫我們知道何為 愛。

聖經多次記載和讚美神的愛高及諸天、遍滿全 地,更是信實永不變更,不像人常常搖動的愛,祂 的愛比人的生命和金錢更重要和美好。最後,即或 我們得救後軟弱離開祂,但無人無物能叫我們與基 督的愛隔絕,祂仍常常忍耐和愛我們,因祂的愛是 永久和完全的。

經歷愛

神的愛不是用來考究,而是用來經歷。首先, 我們得救都是經歷了祂救贖的愛。父神因愛揀選我 們,但為了符合祂聖潔、公義的要求,基督需要付 上極大的代價來買贖我們。

現在,我們仍經歷神全備的救恩。神是牧養我 們一生的神:當我們軟弱後退時,祂仍多次尋回我 們;當我們傷心失意之時,祂仍每每安慰我們。更 進一步,神以慈愛吸引和牽引我們,叫我們快跑來 跟隨祂。

神不但牧養我們,供應我們的不足,祂的愛更叫 我們成長。祂先使我們的愛心有根有基,叫我們在 信仰路上能以穩固和成長。漸漸地,我們便能結出 聖靈的果子(加五22-23),這果子如仁愛、喜樂、和 平…其實都是愛的表現。最後,聖靈將神的愛澆灌 在我們心裡,我們便能進入神一切的豐滿,認識和 「加上」祂其他的美德(彼後一7)。

最深入的經歷,是生命掌權和得勝的愛。我們得 救後便遷到祂愛子的國,但願基督以愛掌管和支配 我們。神的愛更使我們勝過一切的環境,甚至征 服我們自己,沒有一事能叫我們與神的愛隔絕

(參羅八37-39)!

0



#### o 活出爱 o

神的愛不只是為著我們個人享受而已,當我們活 出愛,便能彰顯神,叫祂喜悅。

神愛我們,祂也願我們同樣以愛回應祂。舊約時,耶和華要以色列人盡心、盡性、盡力地愛祂; 新約時,主耶穌同樣要我們盡全人來愛祂,正如祂 要彼得愛祂。主也吩咐了一條「新的命令」,叫我 們彼此相愛。故此,我們要彼此供應和餧養小羊, 不可相咬相吞,免得撒但有機可乘。

我們不可把愛掛在嘴邊, 倒要切實以行動幫助弟

兄姊妹。對於教會,我們要為她花費,就像保羅甘心樂意地服事反對他的哥林多教會,勞心勞力,不求回報。

這末世不法的事越來越多,人專顧自己,貪愛錢 財和宴樂而不愛神,叫人愛心冷淡。主在啟示錄也 責備教會有這現象,那七個教會的問題癥結,其實 是離棄起初的愛。故此,信徒和教會應火熱愛主, 並彼此切實相愛。

但願聖靈更多將神的愛澆灌在我們心裡,基督的 愛更多激勵我們,作我們的動力,點燃我們,帶來 對神的奉獻。當我們活出這愛,便叫我們、親友、 計會和教會蒙福,我們的恩主也能心滿意足。

# 型態的變火

感謝神藉著特會向眾聖徒說了豐富的話語,願神得著我們,不但認識愛、經歷愛,並且活出愛,過愛神愛人的生活。以下是部分聖徒的分享:

器 神在特會中問我:「你愛我比這些更深麼?」國家有國旗,教會的旗就是愛,沒有愛就不是教會。我們需要神,因為神就是愛;被神的愛充滿,教會就有希望。神創天造地,並不缺乏甚麼,但祂竟然有需要,就是需要我們愛的回應。(端)

器 中學時代,我曾將自己奉獻給神,但畢業後就離開神,達四年之久,是神的愛挽回我。 我經歷了神的安慰、鼓勵,連我也不愛自己, 神卻沒放棄我。今天能留在教會,全因這份愛。(儀)

器 神是愛的源頭,我們要靠著神活出愛。有一次我考慮是否參加一個安息聚會,因我並不認識那位離世聖徒及其家屬。我為此禱告求問,主給我的回答是要赴會,為著扶持聖徒。這不是出於責任,乃是愛的表現。(芬)

器 愛是十分具體的,正如有弟兄作見證,年輕時想買聖經但沒有錢,後來收到個人顧念包,款項正是那本聖經的價錢,自此弟兄立志要一生愛主。愛是帶著行動的,我們要看見弟兄姊妹的需要,實行彼此相愛,活出這份「看得見」的愛。(寶)

器 神的愛永遠不變,人的愛卻時常轉變,這帶給我深切的反省。我們都知道神何等愛我們,他的愛非常寶貴,但我們愛祂又有多多呢?我愛一個人,自然希望對方也愛我;若對方不愛我,我會感到失望。同樣,神會感到失望。讓我們也愛祂;若我們不愛神,神會感到失望。讓我們現在就要愛神,不要令神失望。

器 最近工作忙碌,整個人被壓力佔據,但在 特會第一堂,很深感覺到神的愛澆灌下來。我 們所要的就是神的愛,我想:每次擘餅,是否 被神的愛深深感動呢?敬拜讚美主,是不是單 單出於愛主的緣故呢?每次想到這裡,就知道 自己不足,需要更深進入神的愛。(偉)

器 神就是愛,當愛流露出來的時候,神就在 我們中間。我從內地來港參加特會,感謝每年 弟兄姊妹的接待。最令我感動的是,我們有 來回營地花費很長時間,但弟兄姊妹一直陪伴 我們,與我們聊天,將路上的沉悶。其中伴 我們,雖然普通話不是很熟練,帶領我們 一樣向我們介紹很多香港的事物,帶領 時歌。這些愛心服事,就是神愛的流露。(進)

(鄺)

homenews 839

我們對羔羊—主耶穌—認識有多少?看到「永遠的羔羊」、「羔羊的腳蹤」及「羔羊的婚筵」,你又會想到甚麼?這三個題目其實是中壯年裝備課程「羔羊的異象」三堂聚會的內容,課程已於十月廿六日結束,共有125位聖徒參加。

### 銀隨羔羊

中壯年裝備課程



#### ◆ 永遠的羔羊

第一堂提到主的再來,大家雀躍萬分,盼望成為一班活著被提的人,不需要經過死亡和 大災難。然而這班人有甚麼特點呢?啟示錄十四章告訴我們,這班人是初熟的果子歸與神 和羔羊,他們主觀地經歷主的名和父的名,未被世界沾染,並且「羔羊無論往哪裡去,他 們都跟隨祂。」(啟十四4)

主如何,跟隨祂的人也如何。無論遇到甚麼困難,我們都要像羔羊那樣存心順服、卑微,經歷在祭壇上被殺的羔羊,在主死的形狀上與祂聯合。那日,我們就能經歷在寶座上被殺的羔羊,在主復活的形狀上與祂聯合,代表神掌權,直到永遠。

答問環節,氣氛熱烈,弟兄姊妹愛慕主道,踴躍發問。願主得著我們都有羔羊的形像, 跟隨羔羊的腳蹤,在這悖逆、自高的世代作相反的見證,好帶進羔羊的得勝。

#### ◆ 羔羊的腳蹤

得勝者的特點是:羔羊無論往哪裡去,他們都跟隨祂。神的羔羊最終坐在寶座上,但是在地上祂的腳蹤又是如何,好叫我們跟隨呢?

第二堂聚會,我們以圖片追蹤主耶穌在地上的腳蹤:從伯利恆的降生,經過拿撒勒的成長,加利利的作工,客西馬尼的受壓,最後在各各他的犧牲,這條羔羊的道路雖然痛苦,但是最終叫主得著榮耀。這提醒我們:僕人不能大於主人,主走過的路,我們也要走。

見證環節,有弟兄分享在溫哥華的事奉情形及心路歷程,叫我們得著激勵,要愛惜光陰,珍惜能夠為主奉獻的機會。

#### ▲ 羔羊的婚筵

99

基督是神的羔羊,祂來為要娶新婦(約三29),就是教會,未了就有羔羊的婚筵(啟十九7-9),就是千年國度。為著這個目標,主耶穌順服地走完羔羊的道路,父神便差遣聖靈來尋找、預備、成全這羔羊的新婦。亞伯拉罕打發老僕人為以撒娶妻(創廿四),就是這宇宙中最美麗愛情故事的預表:老僕人(聖靈)尋找、預備、成全利百加(教會),好作以撒(基督)的妻子。今天聖靈在教會的工作,正是預備她配作羔羊的新婦,同赴這宇宙中最喜樂的婚筵。

聚會結束前,大家圍圈而坐,唱了三首倪柝聲弟兄的詩歌:《讓我愛而不受感戴》(370首)、《你若不壓橄欖成渣》(417首)、《你若取去我的心愛》(360首)。我們一面唱,一面交通十字架的經歷,深深感受到「每次的打擊,都是真利益」,為要叫我們有分羔羊的婚筵!

11

## \*更多經歷基督



基督有測不锈的豐富,日常生活中無論大小事 情,我們都可以經歷主的豐厚恩典。以下是一 些弟兄姊妹的牛活見證:

#### 離棄偶像 歸何真神

我的舅母信佛多年,不幸患癌。在她病重之際, 家人眼見她既辛苦又擔憂,尤其到了最後階段,她 由於拜偶像多年,一直問自己是否做得不夠好,所 以遭此厄運。九月底,教會的弟兄向病入膏肓的舅 母傳福音,她立時決志,說很多謝耶穌,又主動問 我要不要丢棄所有偶像。她之前滿有憂慮,信主後 甚麼問題都沒有了,全部交給主,並清除偶像,十 月初接受灑水禮,十月中安息主懷。

舅母的經歷,帶給我們一家人莫大安慰,尤其母 親和姨媽都是初信,看見舅母的轉變,堅定了她們 的信心。對於舅父和表妹,由於舅母病重時很多弟 兄姊妹探訪、代禱,教會又全力協助安排後事,所 以儘管他們仍然未信,但因著看見教會的扶持和舅 母安詳離世,不禁多次開口感謝神。(珊)

#### **躭证日久** 神就出手

兩年前我的身體出了問題,要入院醫治,家人 和教會的姊妹都勸我辭職,好好保養顧惜自己的身 體。我答應了,但因不想閒下來和失去收入,所以 瓶了兩年仍未辭職。直至今年八月,神出手了。

八月底一個晚上,家人又為我辭職一事禱告, 求神開路,讓我可以放下工作。翌日回到公司,主 管突然拿八月初某事來冤枉我,說我在工作時間偷 懶,還向我發出警告信。我在這公司任職多年,近 來換了主管,常常排擠我,我本已做得不開心,這 次冤枉我,更令我異常氣憤!

奇妙的是,那件事情早在八月初發生,公司卻遲 至月底才指摘我;套用女兒的話,就是:「神遇到 一個這麼固執的人,要出手了!」最終公司收回警 告信,但我還是辭職了,不再留戀。家人說我辭工 後開心了,不再多有怨氣,感謝主的帶領。(明)

#### 主話提醒 放下自己

聚會中主常向我說話,提醒我要忍耐和溫柔,我

心想:「盡量吧!」因為我覺得並不容易,特別對著 丈夫,更加不會溫柔。有一次和丈夫爆發衝突,我非 常氣憤,他也不開心,主提醒我要向他道歉。

在我來說,要講「對不起」這三個字(尤其是對 丈夫),是十分艱難的,那次我卻主動打電話向他道 歉。他似是裝作聽不到,要我多講一次,於是我講了 很多次「對不起」,他之後說根本沒有介意,我倆就 言歸於好了。我向丈夫道歉之後,整個人輕鬆了,擔 子放下了。感謝主,祂教導我,也改變我。(嫦)

#### 失而復得 見讚丰恩

我信主十多年,平平淡淡,沒有其麽經歷,於 是祈禱說:「主阿,我很想經歷你,好加強我的信 心。」以前聽姊妹們作見證說,丢了東西,祈禱後就 找到,我不太相信,認為只是巧合。感謝主垂聽禱 告,叫小信的我也有同樣經歷。

事緣我和丈夫報名參加旅行,出發前一天卻找不 到我的回鄉證。我心急如焚,向主禱告,求主藉此事 情叫我經歷祂的能力。我找遍所有房間,但一無所 獲,心想只好放棄了,就去煮飯。不料我在廚房隨手 一摸,竟然找到回鄉證!我很開心,一邊煮飯,一邊 唱詩。

丈夫 同家後,我與他分享這個經歷,他說前一晚 也搜尋相同地方,卻沒有發現。我跟他說:「我祈禱 後就找到了!」他不能不信,還說:「你的主很神奇 啊! 」兒子小時候曾參加兒童聚會,後來沒有聚會, 我就藉此機會,鼓勵他們兩父子要認識神、信靠神。 感謝主,給我一個經歷祂、為祂作見證的機會。(滿)

#### 憂傷心靈 得著安息

今年初我和妻子一起參加慕道班,我在九月受 浸,妻子卻在八月安息主懷。妻子的離去,令我傷痛 不已,這段期間我常常祈禱,也問主:「為何那麼快 帶走她呢?」想深一層,發現這是神的安排,要給她 一個任務,使我的母親和弟弟決心信主。母親幾十年 來一直拜偶像,參加了妻子的安息聚會之後,感覺教 會非常好,熱心幫忙,於是由反對信仰變為堅定信 主,現在與弟弟一同參加慕道班。

我因著妻子而失眠,求主給我一顆平靜的心,好 讓我早點入睡,結果主垂聽禱告,感謝讚美主!(聲)